



AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

✉ 5700 Giula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

✉ 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata

Közgyűlési

2023. május 31-i ülésére

Iktatószám: 12/5/9/2023.

Készítette: Jánki-Berényi Anita, Juhász Attila

Tárgy: 2022. évi civil és egyéb szervezetek számára nyújtott támogatások felhasználásának elfogadása

Szavazás módja: egyszerű többség

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Melléklet: 1 db kimutatás az elszámolásokról

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata elismerve a civil és egyéb szervezeteknek a román nemzetiségi közéletre gyakorolt hatását, megalkotott szabályzata alapján 2022-ben támogatást nyújtott nemzetiségi programok, eszközbeszerzések, kisebb beruházások megvalósítására.

A támogatás célja a román nemzetiségi kultúra és közművelődés, az oktatási-nevelési tevékenység, az egyházi feladatok, a hagyományápolás megteremtése terén, továbbá az egészséges életmód, sport és az esélyegyenlőség érdekében végzett tevékenység támogatása volt.

A támogatásokra felhasználható előirányzat összegét a közgyűlés évente költségvetési határozatában állapítja meg, ennek értelmében 2022-ben pályázat került kiírásra. A 2022-es évben biztosított költségvetési keret, a 96/2022. (V.30.) MROÖ sz. határozat alapján 4.470.000.- forint volt. A beérkezett pályázatokat a közgyűlés a szabályzatban foglalt előírások szerint elbírálta, majd sor került a támogatási szerződések megkötésére.

A támogatással történő elszámolás ellenőrzése során megállapítható, hogy azok többségében rendben voltak, a támogatási összegek a pályázati céloknak megfelelően kerültek felhasználásra, viszont néhány esetben találtunk hiányosságot, amelyek kapcsán az érintettek hiánypótlásra kaptak felszólítást.

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata továbbra is fenntartja, hogy minden olyan tevékenységet támogatni kíván, amely híven szolgálja a román nemzetiségi kultúra, a

hagyományok, a román népi kultúra és örökség megőrzésének támogatását és tovább adását a felnövekvő generációk számára.

Minden pályázó szervezetnek köszönetet mondunk az együttműködésért és azért az áldozatos munkáért, amellyel híven szolgálják közös céljaink elérését és bízunk abban, hogy az idei évben is a pályázati lehetőséggel hathatós segítséget tudunk nyújtani ebben a munkában.

A szabályzat rendelkezései értelmében a támogatási összegek felhasználásának ellenőrzése a Pénzügyi Bizottság hatásköre. A Pénzügyi Bizottság részére a felhasználás ellenőrzése érdekében bemutatásra kerültek az elszámolási dokumentumok.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata a 2022. évben a civil és egyházi szervezetek számára nyújtott támogatások tárgyában a támogatott szervezetek által benyújtott elszámolásokat és beszámolókat a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata a 2022. évben a civil és egyházi szervezetek számára nyújtott támogatások tárgyában a Közgyűlés felhívja azon szervezetek figyelmét, amelyek még nem számoltak el megfelelően, hogy 15 napon belül nyújtsák be a teljes körű elszámolást. Amennyiben az elszámolások az adott határidőn belül nem érkeznek be az érintett kedvezményezett(ek) a támogatás(ok) visszafizetésére kötelezett(ek).

Határidő: értelem szerint

Felelős: Kozma György elnök

Gyula, 2023. május 17.

Kozma György
elnök

**A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata által
2022. évben a civil szervezetek, egyházi szervezetek és települési önkormányzatok
részére nyújtott támogatások elszámolásának ellenőrzési lapja**

Ssz.	Támogatott szervezet megnevezése, támogatás összege	Elszámolás/ hiánypótlás kelte	Bizonylat összesítő	Pénzügyi beszámoló	Szakmai beszámoló	Beszámolót érintő megjegyzések
1.	A Románság Hagyományaiért és Jövőjéért Egyesület	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
2.	Battonyai Románok Nemzetiségi Egyesülete	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
3.	"Szent Parascheva" Egyesület	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.

Ssz.	Támogatott szervezet megnevezése, támogatás összege	Elszámolás/hiánypótlás kelte	Bizonylat összesítő	Pénzügyi beszámoló	Szakmai beszámoló	Beszámolót érintő megjegyzések
4.	Kétegyházi Románok Kulturális Egyesülete	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
5.	Körösszakáli "Egymásért" Román Nemzetiségi Egyesület	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
6.	Körösszegapáti Román Ortodox Parókia					Felszólítás ellenére sem küldték meg részünkre az elszámolást.
Ssz.	Támogatott szervezet megnevezése, támogatás összege	Elszámolás/hiánypótlás kelte	Bizonylat összesítő	Pénzügyi beszámoló	Szakmai beszámoló	Beszámolót érintő megjegyzések
7.	Lucian Magdu Alapítvány	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a

						Szabályzat előírásainak.
8.	Magyar Pünkösdi Egyház Méhkeréki 1. számú Gyülekezete	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
9.	Magyarországi Románok Sakk Egyesülete	2023.01.18.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
Ssz.	Támogatott szervezet megnevezése, támogatás összege	Elszámolás/hiánypótlás kelte	Bizonylat összesítő	Pénzügyi beszámoló	Szakmai beszámoló	Beszámolót érintő megjegyzések
10.	Összefogás a Makó Térségi Románokért Egyesület	2023.01.31.	nincs mellékelve (miután 1 db számla keletkezett, nem szükséges, a benyújtásától eltekintünk)	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.

11.	Márki Sándor Román Nemzetiségi Nyugdíjas Klub	2022.11.09.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
12.	Méhkerék Hagyományaiért és Kultúrájáért Egyesület	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
Ssz.	Támogatott szervezet megnevezése, támogatás összege	Elszámolás/hiánypótlás kelte	Bizonylat összesítő	Pénzügyi beszámoló	Szakmai beszámoló	Beszámolót érintő megjegyzések
13.	Méhkeréki Baptista Gyülekezet	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
	Méhkeréki Románok Egyesülete	2022.11.29.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak

14.						<p>megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.</p>
15.	Asociatia "Miruna" Egyesület 2017	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	<p>A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.</p>
16.	Úr Gyülekezete Ortodox Egyesület	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	<p>A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.</p>
17.	Magyarcsanádi Román Ortodox Parókia	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	<p>A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.</p>

18.	Kétegyházi Román Ortodox Egyház					Felszólítás ellenére sem küldték meg részünkre az elszámolást.
Ssz.	Támogatott szervezet megnevezése, támogatás összege	Elszámolás kelte	Bizonylat összesítő	Pénzügyi beszámoló	Szakmai beszámoló	Beszámolót érintő megjegyzések
19.	PENTRU MUSICA Román Kórus Alapítvány	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
20.	Román Érdekvédelmi és Szabadidő Egyesület	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
21.	Szegedi Román Kulturális Egyesület	2023.01.31.	mellékelve	rendben	rendben	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
Ssz.	Támogatott szervezet	Elszámolás	Bizonylat	Pénzügyi	Szakmai	Beszámolót érintő

	megnevezése, támogatás összege	kelte	összesítő	beszámoló	beszámoló	megjegyzések
22.	Az Eleki Románokért Egyesület	2023.01.31.	Mellékelve	a szakmai beszámolóval egy dokumentumban került benyújtásra	a pénzügyi beszámolóval egy dokumentumban került benyújtásra	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.
23.	Kétegyházi Román- Magyar Egyesület	2022.12.30.	hiányzik	a szakmai beszámolóval egy dokumentumban került benyújtásra	a szakmai beszámolóval egy dokumentumban került benyújtásra	A támogatás a pályázati célnak megfelelően került felhasználásra. A támogatott a beszámolási kötelezettségének időben eleget tett. A benyújtott bizonylatok szabályszerűsége megfelelt a Szabályzat előírásainak.

Gyula, 2023. május 15.



Jánki-Berényi Anita

 Jánki-Berényi Anita

 Gazdasági ügyintéző